
Sporočilo za medije - za takojšnjo objavo 

V Bovcu na festivalu BOFF letos 33 filmov 

Bovški festival filmov o naravi in športih v njej bo Stergulčevo hišo zasedal od 26. do 
28. decembra. 

Bovec, 15. december - Filmski festival BOFF (Bovec Outdoor Film Festival) se v Bovec vrača 
že devetič. Od sobote 26. do ponedeljka 28. decembra bo potekal v Stergulčevi hiši v 
središču Bovca. 

Na platnu bodo prikazali 33 filmov, izbranih izmed še enkrat toliko prijavljenih. Skozi sito je 
prišlo tudi devet domačih filmov. Večina filmov je razvrščena v tri tekmovalne kategorije: 
narava, daljši športni filmi in kratki športni filmi do 15 minut. Poleg najboljših filmov po izbiri 
žirije v teh kategorijah bo nagrade zopet deležen tudi najboljši film po izbiri občinstva. 

Žirijo festivala sestavljajo domači filmski ustvarjalci Kaja Trkman, Tomaž Šantl, Katja Pokorn 
in Mitja Legat. 

Vstopnice za ogled filmov bodo na voljo v Stergulčevi hiši uro pred predstavami. Vstopnica 
za posamezni sklop bo na voljo za 4 evre, dnevna vstopnica pa za 6 evrov. 

Spored festivala in več o filmih 

Spremljevalni spored 

V soboto bo že pred otvoritvijo festivala na ogled fotografska razstava Jošta Gantarja. Istega 
dne bo ob 20. uri predaval biolog in naravovarstvenik Rok Rozman, v ponedeljek po podelitvi 
pa še alpinist Janez Gradišar. Pred podelitvijo bodo gledalci videli kratek film, posvečen 
nedavno preminulemu filmskemu ustvarjalcu Juretu Breceljniku, in njegov film Ratrakistov 
dnevnik. Knjižni sejem je že stalnica festivala. 

Več o dogodkih 

Spored festivala v zloženki (PDF) 

Galerija fotografij za objavo v medijih 

Vse o festivalu na boff.si 

PARTNERJI / POKROVITELJI BOFF 2015  
Glavni pokrovitelj občina Bovec, drugi pokrovitelji LTO Bovec, Toyota, Vzajemna, Adriatic 
Slovenica, E3, Kaskader, apartmaji Skok, Alpska šola Bovec in Lapis 

Informacije za novinarje: Andrej Dekleva, andrej@freemedia.si, tel.: 031 331 353

http://www.boff.si/spored-2015/
http://www.boff.si/kat/filmi-2015/
http://www.boff.si/dogodki-2015-2016/
http://www.boff.si/wp-content/uploads/BOFF_zlozenka2015_web.pdf
http://www.boff.si/?page_id=49
http://www.boff.si/
mailto:andrej@freemedia.si

